

НОВЫЙ ГОД ПО - СТУДЕНЧЕСКИ

Вообще, Новый год – штука странная. Если для простых смертных это, прежде всего, романтика – бенгальские огни, снежинки, запах мандаринов, то для студентов одни проблемы: конец семестра, недосыпание, безденежье и впереди еще более зажигательный праздник – сессия. Тут уж не до мандаринов! Но студент – на то и студент, чтобы относиться ко всему философски. Подумаешь, зачеты, или там денег на подарки нет (а их всегда у настоящих студентов нет). Можно ведь в крайнем случае самому ленточками обмотаться – и чем не подарок? Опять не удастся выспаться? А что, когда-то удавалось? И потом, сон – непроизвольная роскошь для студента. А что касается сессии – так она ж все равно неизбежна как дембель, поэтому она студентам Новый год не портит, а наоборот, повышает желание хорошо повеселиться перед концом света.

Самый главный вопрос для студентов после подарков – это где Новый год встречать, так как мало кто из психически нормальных родителей может предоставить деткам собственную квартиру на растерзание. Поэтому многие мной опрошенные студенты до самого конца не представляют, под какой елкой проснутся 1 января.

Самый распространенный вариант – махнуть к кому-то на дачу. Вот там, как правило, и происходит самое интересное, от чего иногда потом весь год просыпаешься в холодном поту.

Например, один мой знакомый, пригласив друзей на дачу за 100 километров от города, по прибытии обнаружил, что маленький домишко давно уже не отапливался, домой вернуться невозможно, а ближайший магазин за 5 км. Но дружные студенты решили, что все это мелочи, в сравнении с мировой революцией, и было решено перенести праздничное действо на свежий декабрьский воздух. Народ



натаскал дров, разжег костер и, нарядив ближайшую елку пустыми бутылками, закинул до утра под завывание соседских собак. Романтики, что вы хотите!

А моя подруга, собрав друзей тоже на даче, но на этот раз в благоустроенном отапливаемом коттедже, настроилась было на шикарный миллениум, как вдруг...отключили свет. Сначала все были в восторге: темнота – друг молодежи и все такое...И даже, когда из еды остались одни замороженные сосиски, которые нельзя было сварить, народ и не думал унывать. Все уселись вокруг елки, пытались брэнчать "Scooter"а на гитаре, травили анекдоты и ели те самые сосиски, запивая водкой из майонезных банок на брудершafft.

Но так отмечать Новый год не каждому дано. Обычно у всех праздник сначала проходит официальную стадию: застолье с родителями, дядями и тетями у телевизора, мамыны салатики, звон бокалов, поздравления, фотографирование и новогодняя речь В.В.

Путина. Потом, часу в первом ночи, продолжение праздника с друзьями. Тут возможны варианты: можно просто гулять по ночным улицам, горляя во весь рот русскую попу и взрывая петарды. Или, опять же, собраться на квартире и выплескивать переполняющую всех энергию различными способами: знойные латиноамериканские танцы, канкан на диване, игра в бутылочку, покер на раздевание, просто стриптиз на столе без страховки. Один из друзей рассказал, как ему однажды в общежитии пришлось слезать по балконам с пятого этажа, чтобы не заметил комендант. Потом, с бутылками в карманах, он поднимался назад, и его раскачивающуюся фигуру комендант и засек. Бедный старичок за всю жизнь, говорят, так не поседел, как в ту новогоднюю ночь. Что ж, всякое бывает в жизни вообще и под Новый год – в частности. Кстати, мой мини-опрос показал, что от выбора напитков зависит очень много, особенно, если это не совсем апельсиновый сок, как все еще думают многие мамы.

Итак, обычно у студентов это шампанское, как и во всяком приличном обществе, потом уже множество вариантов, среди которых лидируют водка, вино (чаще "мартини" или красное), кола, снова водка и джин-тоник сверху. Некоторые, конечно, предпочитают все вместе или все вместе с пивом, но это строго на любителя.

А вообще дело даже не в количестве спиртного, еды, подарков или чего-то еще. Главное, как твердят все студенты в один голос, это наличие друзей и атмосферы веселья и студенческого задора. Ведь студенческий Новый год и отличается от всех других умение его встретить в самых ужасающих условиях так, чтобы потом не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы!

Наталья МЕЗГИНА
студентка курса
практической журналистики

